



हिमाली जिल्ला मुस्ताङको मुक्तिनाथमा शुक्रबार भएको हिमपात। मुस्ताङमा हिमपातसँगै बढेको चिसोले जनजीवन प्रभावित भएको छ। तस्वीर: निरज थकाली/रासस

सहमतिपछि फर्किदै उखु किसान

मध्यान्ह संवाददाता

काठमाडौं, १८ पुस

आन्दोलनरत उखु किसान र सरकारबीच पाँच बुँदे सहमति भएपछि आन्दोलन स्थगित भएको छ। उनीहरू आन्दोलन स्थगित गरी सलाई फार्किन लागेको आन्दोलन समितिका संयोजक राकेश मिश्रले जनाएका छन्। उखु किसानको बाँकी सम्पूर्ण रकम माघ ७ गतेभित्र उपलब्ध गराउन सहमतिपत्रमा उल्लेख गरिएको छ।

उखु किसानहरू र उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयबीच भएको सहमति अनुसार उखु किसानहरूले तुरुन्तै आन्दोलन स्थगित गर्नेछन्।

त्यस्तै उखुको उत्पादकत्व बढाउने, किसानलाई समयमै मूल्य वीज लगायत मेसिन उपलब्ध गराउने, नेपाली चिनी उद्योगलाई आत्मनिर्भर बनाउन पहल गर्ने सहमति भएको छ। हरेक वर्ष देखिने भुक्तानी समस्या समाधानका लागि उखु विक्री गरेको रकम तुरुन्तै भुक्तानी हुनेगरी स्वचालित प्रणाली बनाउने सम्बन्धमा अध्ययन गरी प्रतिवेदन दिन मन्त्रालय सहसचिवको संयोजकत्वमा किसान प्रतिनिधी र विज्ञ समितिले कार्यदल बनाउने र कार्यदलको प्रतिवेदन कार्यान्वयन गर्ने सहमति भएको छ।



सरकारले अनुदानवापत प्रदान गर्ने रकम तुरुन्तै उपलब्ध गराउनका लागि वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयले आवश्यक समन्वय र सहजीकरण गर्ने। उखु किसान र सञ्चालकहरूसँग सम्बन्धित उखुको उत्पादकत्व बढाउने, किसानहरूलाई समयमै मूल्य वीज लगायत मेसिन उपलब्ध गराउने, नेपाली चिनी उद्योगलाई आत्मनिर्भर बनाउन पहल गर्ने सहमति भएको छ।

उखु किसानको भुक्तानी, चिनीको आपूर्ति लगायतका विषयमा कुनै समस्या वा गुनासो आएमा किसान र उद्योगीले तत्काल गुनासो गर्न र सरकारले सम्बोधन गर्नका लागि आपूर्ति व्यवस्थापन महाशाखालाई सम्पर्क महाशाखाको रूपमा तोकने सहमति भएको छ।

यस्ता छन् पाँच बुँदे सहमति:

१. नेपाल सरकारबाट निर्धारण भएको उखुको मूल्यबमोजिमको उखु किसानहरूको सम्पूर्ण बक्यौता रकम चिनी उद्योगीले २०७६ माघ ७ गतेभित्र भुक्तानी गरिसक्ने

व्यवस्था मिलाउन उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयले आवश्यक समन्वय र सहजीकरण गर्ने।

२. उखु किसान र सञ्चालकहरूसँग सम्बन्धित उखुको उत्पादकत्व बढाउने, किसानहरूलाई समयमै मूल्य वीज लगायत मेसिन उपलब्ध गराउने, नेपाली चिनी उद्योगलाई आत्मनिर्भर र चिनी निर्यात समेत गर्नसक्ने बनाउन चिनी उद्योगको सहउत्पादनको उपयोग, उखु वापतको रकम तत्काल भुक्तानी गर्ने चिनी उद्योगहरूलाई आवश्यक चालू पुँजी र नगद प्रवाहको व्यवस्थापनका उपाय सिफारिस गर्न तथा उखु किसानहरूको हरेक उखु किसानहरूको सम्पूर्ण बक्यौता दिगो समाधान गर्न उखु खरिदविक्री गरेको रकम तुरुन्तै भुक्तानी

३. नेपाल सरकारबाट उखु किसानहरूलाई उपलब्ध गराउने अनुदानवापतको रकम किसानहरूले समयमै नपाएको गुनासोका सम्बन्धमा समयमै पर्याप्त रकम निकासको लागि उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयले कृषि तथा पशुपक्षी विकास मन्त्रालय र अर्थ मन्त्रालयमा अनुरोध गरी पठाउने।

४. उखु किसानहरूको भुक्तानी, चिनीको आपूर्ति लगायतका विषयमा कुनै समस्या वा गुनासो भए उखु किसान र उद्योगीहरूले तत्काल जानकारी गराउन र सोको सम्बोधन गर्ने उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयको आपूर्ति व्यवस्थापन महाशाखालाई सम्पर्क महाशाखाको रूपमा तोकने।

५. भुक्तानीका लागि काठमाडौंमा आई सरकारसमक्ष समेत माग राखेकोमा सबै किसानहरूले आजैबाट ध्यानाकर्षण गतिविधिहरू तुरुन्तै स्थगित गर्ने।

जापानको नर्सिङ केयरका लागि २३ सयले परीक्षा दिन पाउने

मध्यान्ह संवाददाता

काठमाडौं, १८ पुस

नेपालबाट जापानमा 'नर्सिङ केयर गिभर'का लागि लैजाने प्रयोजनका लागि भाषा परीक्षाको जिम्मेवारी पाएको जापान फाउण्डेसनले आगामी हप्तादेखि निरन्तर रूपमा परीक्षा सञ्चालन गर्ने भएको छ। फाउण्डेसनले सञ्चालन गर्ने परीक्षा सम्बन्धमा वैदेशिक रोजगार विभागको सूचना अनुसार जनवरी महिनाको ७ र ८ तारिख, जनवरीकै १४ देखि १६, २१ देखि २३, २८ र २९ तथा मार्च महिनाको ३ देखि ५, ९ देखि ११ र १५ देखि १९ तारिखसम्म परीक्षा सञ्चालन हुने छ।

त्यसमध्ये जनवरी महिनामा एक हजार जना र मार्च

महिनामा १३ सय जना सहभागी हुन पाउने छन्। परीक्षाका लागि

२५ सय रुपैयाँ शुल्क तोकिएको विभागले सूचनामा उल्लेख गरेको

वैदेशिक रोजगार विशेष

कुवेतमा गतवर्ष ४२ कामदारको मृत्यु

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगारीमा गएका मध्ये सन् २०१९ मा कुवेतमा ४२ जना नेपालीको मृत्यु भएको छ। कुवेतस्थित नेपाली दूतावासका अनुसार त्यसमा हृदयघात भई मृत्यु हुने कामदारहरूको संख्या १५ रहेको छ। मृत्यु हुने ४२ जनामा ३१ जना पुरुष र ११ जना महिला कामदार रहेका छन्।

मृतक मध्ये सडक दुर्घटनामा मृत्यु हुनेको संख्या ५, कार्यस्थलको दुर्घटना तथा आगलागीमा परि ४ जना, फ्रै फ्रगडा र सांघातिक आक्रमणबाट १ जनाको मृत्यु भएको छ। मृत्युको कारण नखुँका कामदारको संख्या ७ रहेको दूतावासले जनाएको छ। मृतक मध्ये ३ जनाले आत्महत्या गरेका हुन्।

कुवेतमा विभिन्न उद्योग र घरेलु कामदारका रूपमा नेपालीहरू जाने गरेका छन्। फ्रन्डे ७० हजार नेपाली कामदार रहेको कुवेतमा २५ हजार भन्दा बढी नेपाली महिला कामदार रहेको अनुमान छ।

छ। भाषा परीक्षार्थीहरूले कम्प्युटर प्रणालीबाट जापानी भाषाका अक्षर र शब्द, बुझाई तथा अभिव्यक्ति, सुनाई तथा लेखाइको परीक्षा दिनुपर्ने छ। सीप परीक्षा ६० मिनेट लामो हुनेछ। यसमा ४५ वटा प्रश्न सोधिने छन्।

२ सय ५० प्वाइन्ट उतिर्णाक राखिएको परीक्षामा उतिर्णा हुन कम्तिमा २ सय प्वाइन्ट अर्थात् ८० प्रतिशत अंक प्राप्त गर्नुपर्ने छ। विभागीय दैनिक आईपन काममा जापानी भाषा बोल्न लेख्न र बुझ्न सक्ने हुनुपर्ने, आफ्नो र परिवारको विषयमा जापानी भाषामा नै जानकारी दिन सक्नुपर्ने योग्यता तोकिएको सूचनामा उल्लेख गरेको छ। नर्सिङ केयर गिभरमा जान कुनै शैक्षिक योग्यता भने तोकिएको छैन।

राष्ट्रियसभामा मिल्नो भागबण्डा सभामुखमा विवाद कायमै

वीरेन्द्र साह/मध्यान्ह

काठमाडौं, १८ पुस

सत्तारूढ नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) भित्र राष्ट्रियसभाको उम्मेदवारमा सहमति जुटेको छ। तर, सभामुखका विषयमा भने विवाद जारी रहेको छ। विहीवार र शुक्रबार बसेको नेकपाको सचिवालय बैठकले राष्ट्रियसभाको १६ जना उम्मेदवारको टुंगो लगाएको हो। जसमा पूर्व एमालेबाट ९ जना र पूर्व माओवादीबाट ७ जना परेका छन्।

माघ ९ गते हुने राष्ट्रियसभा निर्वाचनका लागि नेकपाले प्रदेश १ मा नेकपाले महिला तर्फ इन्दु गौतम, दलितबाट गोपी अछामी र अन्यबाट देवेन्द्र दाहाललाई उम्मेदवार बनाएको छ। प्रदेश २ बाट महिलातर्फ तुलसा दाहाल र दलिततर्फ राधेश्याम पासवानलाई उम्मेदवार बनाउने निर्णय गरेको छ भने नेकपाले प्रदेश २ मा राजपाका लागि दुई सिट छोडेको छ।

त्यस्तै प्रदेश ३ बाट महिलामा गंगा बेलबासे र अन्यमा वेदुराम भुसाललाई उम्मेदवार बनाएको छ भुसाल नेकपाका स्थायी समिति सदस्य हुन्। गण्डकी प्रदेशबाट अन्यमा

नारायणकाजी श्रेष्ठ उम्मेदवार बनेका छन्। श्रेष्ठ नेकपाका सचिवालय सदस्य हुन्। त्यस्तै महिलामा भगवती न्यौपाने उम्मेदवार बनाएको छ।

प्रदेश ५ मा नेकपाले महिलामा विमला घिमिरे र अपाङ्ग तथा अल्पसंख्यकतर्फ जगप्रसाद शर्मा र अन्यबाट गोपाल भट्टराईलाई उम्मेदवार बनाएको छ। प्रदेश ६ मा

नेकपाले अन्यबाट मायाप्रसाद शर्मा, महिलाबाट सुनिता विसी उम्मेदवार भएका छन्। सुदूरपश्चिम प्रदेशबाट अन्यबाट तारामान स्वर्ार र महिलाबाट शारदा भट्ट उम्मेदवार भएका छन्।

यसैबीच, नेकपाको सचिवालयले सभामुखको उम्मेदवारको टुंगो लागउन सकेको छैन। पूर्वमाओवादी पक्षले सभामुख पाउनु पर्ने दावी अध्यक्ष प्रचण्डको रहेको छ भने पूर्व एमाले पक्षले पूर्वसभामुख सुभासचन्द्र नेम्वाङलाई सभामुख बनाउन चाहेको छ। जसकारण नेकपाभित्र सभामुख चयनको विवाद यथावत छ। नेकपाले सभामुखको उम्मेदवार चयन गर्न नसक्दा प्रतिनिधिसभाको बैठक प्रभावित हुँदै आएको छ।



नेकपा सचिवालय बैठक

बामदेवको सपना अधुरै

काठमाडौं/मस- सत्तारूढ दल नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा)का नेता बामदेव गौतमको सांसद बन्ने सपना अधुरो बनेको छ। राष्ट्रियसभामा गौतमको प्रवेश रोकिएको छ। शुक्रबार नेकपाको सचिवालय बैठकले राष्ट्रियसभाका उम्मेदवारहरूको टुंगो लगाउँदा गौतमको नाम परेन। गौतमको सचिवालयका अनुसार उनी आफैले राष्ट्रियसभामा जान अस्वीकार गरेका छन्।

यसअघि गौतमले प्रतिनिधिसभामा जान निकै प्रयास गरेका थिए। बर्दिया-१ बाट पराजित भएलगत्तै गौतमले तत्कालीन एमालेका वरिष्ठ नेता फलनाथ खनाललाई राष्ट्रपति बनाइदिने आश्वासन दिएर निर्वाचन क्षेत्र छाडीदिने आग्रह गरेका थिए। खनाल राष्ट्रपतिका आकांक्षी भए पनि गौतमलाई इलाममा गएर चुनाव उठ्न सजिलो थिएन। केही समयमै विद्या भण्डारी राष्ट्रपतिमा दोहोरिइन्। यस्तै प्रस्ताव गौतमले माधवकुमार नेपाललाई पनि गरेका थिए।

तत्कालीन एमालेका तर्फबाट चुनाव जितेका सांसद नवराज सिलवाल विवादमा परेपछि गौतमले त्यहाँ पनि आफ्नो सम्भावना देखाएका थिए। तर, त्यो प्रयास पनि सफल हुन सकेन। बर्दिया-१ बाँकी पृष्ठ २ मा

प्रधानन्यायाधीशको प्रष्टोक्ती

मध्यान्ह संवाददाता

काठमाडौं, १८ पुस

प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शम्शेर जबराको 'एनसेल लाभकर विवाद'मा सर्वोच्चले गरेको फैसला गलत नभएको दावी गरेका छन्। आफूले पदभार सम्हालेको १ वर्ष पुगेको अवसरमा सर्वोच्च अदालतमा शुक्रबार पत्रकार सम्मेलन गर्दै प्रधानन्यायाधीश राणाले एनसेल फैसलाको वचाउ गरेका हुन्।

'तपाईंहरूले हेर्न सक्नुहुनेछ, दुवै फैसला सार्वजनिक नै छन् र आयकर ऐन पनि सार्वजनिक नै छ' उनले भने, 'सार्वजनिक पदाधिकारीलाई हामीले ऐन हेरेर कर निर्धारण गर्न भनेका थियौं तर उहाँहरूले कपि पेठ गर्नु भयो अनि फेरी व्याख्या गर्न परेको हो।' आयकर ऐनको दफा १२० क र ख लाई कर अधिकृतले राम्रोसँग अध्ययन नगर्दा अदालतमाथि प्रश्न उठेको उनले दावी गरे।

त्यस्तै उनले निजगढ अन्तर राष्ट्रिय विमानस्थलमा रुख काट्न



१ वर्षे समीक्षा

तत्काल रोक लगाउने आदेशको प्रतिरक्षा गर्दै अदालतको आफ्नै दायित्व भएको दावी गरेका छन्। निजगढ विमानस्थल बन्दा वा नबन्दा भन्दा पनि त्यहाँ भएका वहुमूल्य सम्पदाहरू नष्ट हुने विषयमा अदालत केन्द्रित भएको दावी गरे।

उनले सरकारले गर्ने काम र अदालतको संवैधानिक दायित्व फरक विषय भएको भन्दै अदालत राज्यका नागरिकको मात्र होइन प्रकृतिको संरक्षणप्रति पनि उत्तिकै जिम्मेवार हुने बताए। पत्रकार सम्मेलनमा उनले भने, 'नागरिकको अधिकार संरक्षण गर्ने र उनीहरूका

आचरणसम्बन्धी उजुरीको छानविन गरी १४७ मध्ये ६० वटा उजुरीको टुंगो लगाइएको जानकारी दिए।

त्यसैगरी उच्च अदालत र जिल्ला अदालतका गरी ८ जना न्यायाधीशलाई अनुशासनको कारवाही गरिएको तथा एक जना जिल्ला न्यायाधीशलाई भ्रष्टाचार मुद्दा चलाइएको समेत प्रधानन्यायाधीश राणाले जानकारी दिए।

त्यस्तै उनले सर्वोच्च अदालत फैसला छिटो लेख्न गम्भीर रहेको दावी गरे। मुलुकी संहिताले २१ दिनभित्र फैसला लेख्न भनेपनि यो सहज नभएको बताए। फैसला लेख्न सहज कुरा नभएको भन्दै उनले सकेसम्म छिटो लेख्ने कार्यमा अदालत लागीपरेको जानकारी दिए। फैसला लेख्नकै लागि महाशाखा तयार गरिएको भन्दै उनले अब सहज हुने दावी गरे। २०७५ फागुनमा ३ हजार ३ सय ९४ फैसला लेख्न बाँकी रहेकोमा २०७६ मार्चसम्म १ हजार ९ सय ११ प्यानमात्र बाँकी रहेको जानकारी दिए।

हटेन विवाद

काठमाडौं/मस- बेपत्ता पारिएका व्यक्तिको छानविन तथा सत्य निरूपण, मेलमिलाप आयोगको अध्यक्ष तथा सदस्यको नाम सिफारिसमा विवाद जारी रहेको छ। शुक्रबार एक महिनापछि बसेको सिफारिस समितिको बैठकले पनि कुनै निर्णय लिन सकेन। सत्तारूढ नेकपा र प्रमुख प्रतिपक्षी नेपाली कांग्रेसबीचको विवादले सिफारिस समितिले निर्णय लिन सकेको छैन।

समितिको सदस्य तथा प्रवक्ता शर्मिला कार्कीका अनुसार पहिला सार्वजनिक भइसकेकै नामबाट सिफारिस गरिने जानकारी दिइन्। दलका नेताहरूले मानवअधिकार आयोगले नमानेकाले हेरफेर गर्नुपर्ने तर्क गर्दै आएका छन्। गत मंसिर २ गते समितिले ६१ जनाको नाम सार्वजनिक गरेको थियो। नेकपा र कांग्रेसका नेताहरूले ती आयोगमा जान तयारी अवस्थामा रहेका केही सदस्यलाई 'तपाईंलाई त्यहाँ नलगी अन्यत्र लग्दा के हुन्छ?' भनेर समेत सोधेको केही आवेदकहरूले जनाएका छन्।

यसअघि ६१ जनाको सूची सार्वजनिक भएपछि नेकपाका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले एक सार्वजनिक कार्यक्रममा पुराना प्रतिनिधिलाई नराख्ने बताएका थिए भने मानवअधिकार आयोग र दूधपिडितहरूले समेत सोही माग गर्दै सिफारिस समितिको सचिवालयमा उजुरी समेत हालेका थिए।

दुवै आयोगका लागि सिफारिस समिति समक्ष व्यक्तिगत फाराम भर्नेमा मीना शर्मा, विष्णु पाठक, सलाहद्विन अख्तर सिद्धीकी, बाँकी पृष्ठ २ मा

जथाभावी रुख नकाटौं, वातावरणलाई स्वच्छ राखौं।



नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

नेपाललाई चीनको सुभाब 'एमसीसी'बारे स्वतन्त्र निर्णय लिनुपर्छ

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, १८ पुस

चीनले अमेरिकाको मिलिनियम च्यालेन्ज कोअपरेसन 'एमसीसी' बाट सहयोग लिने विषयमा नेपालले स्वतन्त्र निर्णय गर्नुपर्ने प्रष्ट पारेको छ। 'एमसीसी' सहयोगबारे नेपालका राजनीतिक दलहरू नै विभाजित भइरहेको समयमा शुक्रबार काठमाडौंमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा चिनियाँ राजदूत होउ याङ्कीले कसैको दबावमा भन्दा नेपालले आफ्नो हित हेरेर अन्तर्राष्ट्रिय सहयोग स्वीकार्नुपर्ने बताएकी हुन्।



'नेपालको विकासका लागि अन्तर्राष्ट्रिय आर्थिक सहयोग अपरिहार्य छ, त्यस्ता सहयोगले नेपालको राष्ट्रिय हित सुनिश्चित हुनुपर्छ भन्ने मेरो मान्यता छ, नेपालको विकासका निमित्त प्राप्त हुने बाध्य सहयोगको चीन स्वागत गर्छ,' राजदूत हउले भनिन्। उनले नेपालले चीनसँग मात्र सहयोग लिनुपर्छ भन्ने नरहेको

र आर्थिक उन्नतिको लागि कुनै पनि देशसँग सहयोग लिन सक्ने पनि उल्लेख गरिन्। राजदूत हउले चीनले अर्थ सारेको 'टु प्लस वान'को अवधारणा पनि चीन र भारतले नेपाललाई 'डिक्टेट' गर्ने उद्देश्यले नआएको बताइन्। सबै देश समान हुने त्रिदेशीय सहकार्यमा आधारित भएर यो अवधारणा आएको उनको भनाइ थियो। सोही अवधारणा अनुसार अफगानिस्तानका सुरक्षाकर्मीलाई चीन र भारतले संयुक्त रूपमा

जनाइन्। यस्ता अवाञ्छित तत्वबाट सचेत रहनुपर्ने आवश्यकता पनि उनले औल्याएइन्। पारस्परिक विश्वास र सहयोगमा आधारित चीन-नेपाल सम्बन्धलाई फिनामसिना मुद्दाले खासै प्रभाव नपार्ने तर युगौंदेखिको द्विदेशीय मैत्रीमा टेस पुऱ्याउन प्रयास गर्नेहरूविरुद्ध सजग हुनैपर्ने साफा दायित्वलाई बिर्सन नहुने अभिमत सार्वजनिकरूपमा नै उसले प्रकट गरेको छ।

राजदूत होउले केही पश्चिमा मुलुकले चीनको समृद्धि देख्न नचाहेको तथा उनीहरूले हडकड र सिनजियाङको विषय उछालेर चीनमाथि निरन्तर आक्रमण गरिरहेको आरोप लगाइन्। उनले चीन सरकारले आफ्नो संविधानअनुसार 'एक राष्ट्र दुई पद्धति' को आधार भूत राष्ट्रिय नीति अवलम्बन गर्दै त्यहाँको शान्ति र एकताका लागि काम गरिरहेको बताइन्। चीनका लागि नेपाल इञ्जिनियरिङलगायत भौतिक

पूर्वाधार निर्माणजस्ता प्राविधिक क्षेत्रमा सहयोग प्रबर्द्धन गर्ने प्रमुख थलो बन्ने त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको मर्मतसम्भार तथा गौतमबुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल निर्माणमा चिनियाँ पक्षबाट महत्त्वपूर्ण योगदान भइरहेको जानकारी दिँदै उनले नेपालको सामाजिक-आर्थिक समृद्धिमा सबैको सहयोग गर्न चीन तत्पर रहेको दोहोऱ्याइन्।

सन् २०१९ मा चीन-नेपाल सम्बन्धमा नयाँ आयाम थपिएको, राष्ट्रपतिहरूको तहमा द्विपक्षीय भ्रमण सफलतापूर्वक सम्पन्न भएका, राष्ट्रपति सी जिनपिङको नेपाल भ्रमणका बेला द्विपक्षीय साभेदारी, सहकार्य र सहयोगसम्बन्धी २० सम्झौता एवं समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भई तिनलाई चाँडो कार्यान्वयन गर्न नेपाल सरकारका सम्बद्ध निकायसँग निकट सम्पर्कमा रहेर आफूले काम गरिरहेको चिनियाँ राजदूतले बताइन्।

प्रधानमन्त्रीको पुनः डायलासिस



काठमाडौं/मस-प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको शुक्रबार पुनः डायलासिस गरिएको छ। त्रिवि शिक्षण अस्पताल महाराजगञ्जमा प्रधानमन्त्री ओलीको नियमित गरिँदै आएको मिर्गौलाको डायलासिस

गरिएको हो। शुक्रबार १२ औं पटकको डायलासिस गरिएको उनको सचिवालयले जानकारी दिएको छ। प्रधानमन्त्री ओलीको १२ वर्ष अघि मिर्गौला प्रत्यारोपण

गरिएको थियो। मिर्गौलामा समस्या देखिएपछि ओलीले नियमित डायलासिस गराउँदै आएका छन्। यसअघि प्रधानमन्त्री ओलीको महाराजगञ्जस्थित मनमोहन कार्डियोथोरासिक भास्कूलर तथा ट्रान्सप्लान्ट सेन्टरमा एपेन्डिक्सको शल्यक्रिया गरिएको थियो। सो शल्यक्रियापछि प्रधानमन्त्री ओली औपचारिक कार्यक्रममा कमेामात्र उपस्थित हुने गरेका छन्।

प्रधानमन्त्री ओलीको आयु बढाउन सिंगापुरमा विविध किसिमको उपचार गरिएपनि प्रभावकारी हुन सकेन। प्रधानमन्त्री ओलीको सिंगापुरमा नेशनल युनिभर्सिटी अस्पतालमा फेरिसस प्लाज्माफेसेसिस प्रक्रियामार्फत रगतमा भएको 'एन्टीबडी' निकालिएको थियो। प्रधानमन्त्री ओलीको पुनः दोस्रो पटक मिर्गौला प्रत्यारोपण गराउनुपर्ने चिकित्सकहरूले यसअघि नै बताउँदै आएका छन्।

गुण्डागर्दीमा संलग्न 'राते' पक्राउ

काठमाडौं/मस- विगत लामो समयदेखि गुण्डागर्दी र आपराधिक क्रियाकलापमा संलग्न राते भन्ने सुजन श्रेष्ठलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। महानगरीय अपराध नियन्त्रण महाशाखाको टोलीले उनलाई गैरराति काठमाडौंको नयाँबजारबाट पक्राउ गरेको छ। महाशाखाका प्रमुख प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक सहकुलबहादुर थापाका अनुसार उनी यसअघि प्रहरीको इन्काउन्टरमा मारिएका दिनेश अधिकारी 'चरी' समूहमा



बसेर गुण्डागर्दीमा सक्रिय थिए। पछिल्लो समयमा भने गत वर्ष चैत १८ गतेको एक आपराधिक गतिविधिमार्फत संलग्न रहेको आरोपमा उनलाई पक्राउ गरिएको हो। त्यो बेला श्रेष्ठ र सहयोगी रेम्बो

भन्ने अजय गुरुङले काठमाडौं महानगरपालिका-२६ आइडोडी क्लब अगाडि स्थानीय विष्णु कठायतलाई पछाडिबाट रडले प्रहार गरेर फरार भएको प्रहरीले जनाएको छ। गुरुङ भने यसअघि नै पक्राउ परिसकेका छन्। पीडितको उजुरीका आधारमा खोजी गर्ने क्रममा उनलाई राति पक्राउ गरी थप कारवाहीका लागि शुक्रबार महानगरीय प्रहरी वृत्त लैनचौर बुझाइएको थापाले जनाएको छ।

कांग्रेसको कलह अन्त्यको जरूरी : नेतृ कोइराला

रुपन्देही/मस- नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य सुजाता कोइरालाले आन्तरिक कलह समाप्त नभए पार्टी हराएर जाने बताएकी छन्। प्रेस युनियन रुपन्देहीले शुक्रबार बुटवलमा आयोजना गरेको पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै उनले पार्टी वलियो बनाउने गरी भूमिका

निर्वाह गर्न सभापति शेरबहादुर देउवालाई आग्रह गरिन्। केन्द्रीय सदस्य कोइरालाले पार्टी सभापति शेरबहादुर देउवा पुनः सभापति बन्नकै लागि पार्टी समाप्त पार्न लागेको आरोपसमेत लगाइन्। 'पार्टी सबैभन्दा प्रमुख विषय हो, व्यक्तित्व ठूलो होइन, पार्टीको

विवाद नमिले आउने चुनावमा कांग्रेस शून्यमा फर्छ,' उनले भनिन्, 'पार्टीभित्र यस्तै किचलो रहिरहे आफू यो पार्टीमा भोट हाल्नुलाई हात काँप्नेछ।' कांग्रेस महाधिवेशनमा सबैको साभा उम्मेदवार बन्नुपर्ने र पार्टीलाई बलियो बनाउनेलाई जिताउनुपर्ने उनको भनाइ छ।

धनुषा विस्फोट : थप एक जना पक्राउ



धनुषा/मस- धनुषाको क्षिरेश्वरनाथ नगरपालिकाको महेन्द्रनगरमा बम विस्फोटको करिब ३ सातापछि घटनाको मुख्य योजनाकारको आरोपमा नेत्र विक्रम चन्द 'विप्लव' समूहका एक जना पक्राउ परेका छन्। घटनापछि मुख्य योजनाकार मानिएका विप्लव समूहका आदम राइनलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो। उनलाई प्रहरीले सर्वाधिक खोजीको सूचीमा राखेको थियो।

अभियुक्त राइन चन्द समूहका केन्द्रीय सदस्यसमेत रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। राइनलाई पक्राउ गरी थप अनुसन्धानका लागि जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनुषामा राखिएको छ। गत मंसिर २७ गते राति टाइम बम प्रयोग गरी घटना घटाउने मुख्य योजनाकारसहित ९ जनाको पहिचान भइसकेको प्रहरीले जनाएको छ। क्षिरेश्वरनाथ नगरपालिका स्थित सखुवा महेन्द्रनगर बजारमा रहेको एक घरको मूलढोकाका भागेको टाइम बम विस्फोटमा परी प्रहरी निरीक्षक अमिरकुमार दाहालसहित ३ जनाको मृत्यु भएको थियो। घटनामा संलग्न रहेको आरोपमा प्रहरीले यसअघि तीन जनालाई पक्राउ गरेको थियो। पक्राउ पर्नेमा चन्द समूहका प्रदेश नम्बर २ संयोजक सीतादेवी महारा, केन्द्रीय सदस्य ललित महारा र रामसोभित गाहा रहेका थिए।

दुई किलो सुनसहित भारतीय पक्राउ

काठमाडौं/मस- त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट दुई किलो सुनसहित दुई जना भारतीय पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा नविन गोपीचन्द र भरत सुरेशलाल रहेका छन्। महानगरीय अपराध महाशाखा, विमानस्थल प्रहरी र भन्सार कार्यालयको संयुक्त टोलीले उनीहरूको साथबाट सुन बरामद गरेको हो। यू.ए.ई.बाट आएका उनीहरूको साथबाट एक/एक किलो सुन बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ। उनीहरूले मलद्वारमा लुकाएर ल्याएको अवस्थामा सुन भेटिएको हो। लुकाएको सुन पत्ता लगाउन उनीहरूलाई सिनामंगलस्थित काठमाडौं मेडिकल कलेजमा लगेर एक्सरे गरिएको थियो।



विमानस्थलका प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसपी) राम कृपाल साहले भने, 'यू.ए.ई.बाट आएका उनीहरूले तरल बनाएर मेटल डिटेक्टरले पनि काम नगर्ने गरी सुन ल्याएको रहेछ। लुकाएर ल्याएको सुन पत्ता लगाउन केएमसी अस्पतालमा लगेर परीक्षण नै गर्नुपर्नेको थियो।' भरत सुरेशलाल भारतस्थित पुनेका हुन् भने नविन मुम्बईका हुन्। भरतको यू.ए.ई.बाट पासपोर्ट नम्बर हो भने यू.ए.ई.बाट पासपोर्ट नम्बर नविन गोपीचन्दको हो। ५ दिनमा विमानस्थलबाट सो सहित साढे ४ किलो सुन बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ।

सिद्धबाबालाई छोड्नुको कैफियत प्रतिवेदन माग

काठमाडौं/मस-उच्च अदालत विराटनगरले सिद्धबाबा भनिने कृष्णबहादुर गिरीलाई जिल्ला अदालतले धरोटीमा छोड्न गरेको आदेशको कैफियत प्रतिवेदन मागेको छ। विराटनगर उच्च अदालतका मुख्य न्यायाधीश तिलप्रसाद श्रेष्ठको इजलासले गिरीलाई धरोटीमा छोड्न जिल्ला अदालतले गरेको आदेशसहितको कैफियत प्रतिवेदन मागेको हो।



रजिष्ट्रार जितेन्द्र थपलियाका अनुसार कैफियत प्रतिवेदन भनेको मुद्दा र त्यसमा भएका कारबाहीको संक्षिप्त विवरण हो। जिल्ला अदालत सुनसरीका न्यायाधीश राधाकृष्ण उप्रेतीले बलात्कार मुद्दा खोपरेहेका गिरीलाई ३ लाख धरोटीमा छोडेका थिए। पर्याप्त प्रमाण देखिँदा देखिँदै जिल्ला अदालतले धरोटीमा छोड्ने

आदेश नमिलेको भन्दै सरकारी वकिल विराटनगर उच्च अदालत गएको थियो। सरकारी वकिलको निवेदनमा ३ लाख धरोटीमा छोड्ने उक्त आदेश बदर गरी गिरीलाई थुनामा पठाउन माग गरिएको छ। उच्च अदालत विराटनगरले १५ दिनभित्र कैफियत प्रतिवेदन मागेर मुद्दाको पेशी तोक्न आदेश दिएको छ।

सुनसरी जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालयले आफ्नै अनुयायीलाई बलात्कार गरेको अभियोग लगाउँदै गिरिबिरुद्ध हप्तादिन अघि जिल्ला अदालतमा मुद्दा दायर गरेको थियो। विरामी भएको भन्दै विराट नर्सिङ होममा बसिरहेका गिरीलाई जाहेरी परेपछि मंसिर १६ गते अस्पतालको आईसयुबाट पक्राउ गरेको थियो।

एसपी मल्लले रवाना बुझे

चितवन/मस-जिल्ला प्रहरी कार्यालय चितवनका प्रहरी उपरीक्षक (एसपी) दानबहादुर मल्लले रवाना बुझेका छन्। उनले शुक्रबारमात्रै दरबन्दीका लागि रवाना बुझेर चितवनबाट काठमाडौं हिंडेका छन्। उनलाई शुक्रबार



ने जिल्ला प्रहरी कार्यालय तथा

चितवनका विभिन्न संघ-संस्थाले विदाइसमेत गरेका छन्। उनले शुक्रबार डीएसपी एकनारायण कोइरालालाई बरबुझार गरेका छन्। जिल्ला प्रहरी प्रवक्तासमेत रहेका कोइरालाले मल्ललाई कार्यालयबाट विदाइ गरिएको जानकारी दिए।

तालिमको सुवर्ण अवसर

Star Level को होटेल तालिम गर्नु भएमा HILTON ACADEMY लाई सम्भन्धीस BHM गरि star hotel को अनुभवी Professional Chef द्वारा तालिम दिइने।

हाम्रो सेवाहरू: ♦Cook ♦Food & Beverage Service ♦Housekeeping ♦Coffee Maker ♦Bartender ♦Cashier ♦Front Office ♦Room Attendant ♦Bell Boy ♦Domestic Helper ♦Cleaner ♦Baby Siter ♦ Care Giver ♦Montessori तालिम को साथ Japanese, Korean, English, French, Hibru भाषा पढाइन्छ। मेनपावर कम्पनीहरूलाई विशेष छुटको व्यवस्था छ।

HILTON ACADEMY PVT. LTD.
(Hotel Management & Culinary Arts)
Basundhara Chowk (Near Ishan Ball Hospital)
Kathmandu, Tel:01-4351313, 4355747 h/p 9823643528
email: hiltonhma@gmail.com

होटेल तालिम!

मेनपावरहरूले हस्पिटालिटीको अन्तर्वाता र ट्रेड टेस्टको लागि पनि सम्पर्क गर्न सक्नुहुनेछ।

Get your skill for your future carrier

✓ **HK**
Cleaners/House Keeping/ Laundry man, Room boy

✓ **KITCHEN**
Kitchen Helper/ Kitchen Stewards
Indian, Chinese, Continental, Arabic, Japanese, Thai Cook

✓ **F&B**
Waiter/Waitress, Hostess/Service Crew/ Cashier/Barista.

✓ **FRONT DESK, RECEPTION**

NICHOLAS HOSPITALITY SERVICES (P.)LTD
Hotel Management Institute

Tokha-10, Gongabu, Kathmandu ☎ 01-4387681, 9851019169
✉ info@nicholaspitality.com, nicholas.hospitality2019@gmail.com

राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय हवाई टिकट छिटो, छरितो सेवाको लागि हामीलाई सम्भन्धीस।

कस्मो नेपाल ट्राभल एण्ड टुर्स प्रा. लि.
Cosmo Nepal Travel And Tours (P.) Ltd.

G.P.O. Box No.: 6012, Gairidhara-2, Naxal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 977-1-4432368, 4439190, Mob.: Shyam KC 9851108449
Nabin Kafle 9801091701, 9841917001, Sachin Pandey 9801017077, 9851017077, Email: cosmonepal2012@yahoo.com, Website: www.cosmonepal.com

बढादमा अमेरिकी आक्रमण

इरानी कमाण्डर मारिए



अमेरिकी चासोको संरक्षण हो । तर, हामीले अमेरिकी सेवाका सदस्य, कर्मीको रक्षा मन्त्रालय पेट्रोगानले बढादमा अमेरिकी आक्रमणको बारेमा जानकारी दिएको छ ।

नसक्ने समेत जनाएकी छन् । उनले शुरुवातको हवाई आक्रमणले इरानको उच्च स्तरीय सैनिक अधिकारीलाई लक्षित गरेको जनाउँदै इरानका फोर्स कमान्डर मान् इरानावरुद्ध सैनिक बल प्रयोगको अनुमति ट्रम्प प्रशासनले नदिएको समेत जनाएकी छन् । साथै यो कार्य कंग्रेससँग पनि कुनै परामर्श नगरी गरिएको उनले बताएकी छन् ।

पुरै कंग्रेसलाई तत्कालै यो गम्भीर अवस्थावारे ब्रिफिङ गर्नुपर्ने बताउँदै उनले ट्रम्प प्रशासनको अवको कदमवारे पनि जानकारी गराइनुपर्ने जनाएकी छन् । त्यसैगरी फौज सभने हिंसा मध्यनजर गर्दै थप सेना सो क्षेत्रमा खटाउने तयारीवारे पनि जानकारी गराउनुपर्ने सभामुख पेलेोसीले जनाएकी छन् ।

बासिडटन/एजेन्सी- अमेरिकीको विशेष सुरक्षा फौजको आक्रमणमा परी इरानका एक जन वरिष्ठ कमाण्डर मारिएको बताइएको छ । अमेरिकी रक्षा मन्त्रालय पेट्रोगानले इरानको एक विशेष दस्ता कृदस फोर्स अफ इरानसि रभोलुसन गार्डको वरिष्ठ कमाण्डर क्वासिम सोलेमानी मारिएको जनाएको छ ।

अमेरिकी सेनाको कारवाहीका क्रममा ती कमाण्डर मारिएको अमेरिकी सेनाको कारवाही पेट्रोगानले बिहीबार राति पुष्टी गरेको हो । 'अमेरिकी नागरिकको रक्षाका लागि अमेरिकी राष्ट्रपतिको निर्देशनमा भएको सुरक्षा कारवाहीको क्रममा क्वासिमको मृत्यु भएको हो', पेट्रोगानले जनाएको छ । अमेरिकी सेनाको कारवाहीमा परी मारिएको उक्त वक्तव्यमा इरानी अर्थसैन्य बल हसद शाहीका उपप्रमुख अबु महदी अल मुहम्मदीस पनि मारिएको उक्त वक्तव्यमा उल्लेख गरिएको छ ।

बासिडटन र तेहरानबीच पछिल्ला केही महिनायता विवाद चर्किरहेको छ । यस समयमा अमेरिकी सेनाको कारवाहीमा परी इरानका कमाण्डर मारिएको यस घटनालाई अर्थपूर्ण रूपमा हेरिएको प्राप्त समाचारमा जनाइएको छ । इरानस्थित अमेरिकी दूतावासमा केहीदिन पहिले आक्रमण भएपछि अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्पले इरानलाई दूरो मृत्यु चुकाउनु पर्ने चेतावनी दिएका थिए । इरानले पनि सोलेमानीलाई अमेरिकी सेनाले हेलिकोप्टरबाट आक्रमण गरेर मारेको जनाएको छ । देश बाहिर गोप्य गतिविधिहरू गर्नेगरी सन् १९९८ देखि इरानको क्विड नामक विशेष दस्ता स्थापना गरिएको थियो ।

यो घटनापछि अमेरिकी सभामुख नान्सी पेलेोसीले आपत्ति जनाएकी छन् । उनले एक वक्तव्य जारी गर्दै भनेकी छन्, 'अमेरिकी नेताको सवैभन्दा उच्च प्राथमिकता भनेको अमेरिकी नागरिक र सभामुख नान्सी पेलेोसीले आपत्ति जनाएकी छन् । उनले एक वक्तव्य जारी गर्दै भनेकी छन्, 'अमेरिकी नेताको सवैभन्दा उच्च प्राथमिकता भनेको अमेरिकी नागरिक र सभामुख नान्सी पेलेोसीले आपत्ति जनाएकी छन् ।

क्लिन्टन बेलायती विश्वविद्यालयको चान्सलर



लण्डन/एजेन्सी- सन् २०१६ मा अमेरिकी राष्ट्रपति पदको उम्मेदवार रहेकी हिलारी क्लिन्टन बेलायती विश्वविद्यालयको चान्सलरमा नियुक्त भएकी छिन् । बेलायतको 'क्विन्स युनिभर्सिटी बेलफास्ट'ले बिहीबार उनलाई नयाँ चान्सलरमा नियुक्त गरेको घोषणा गरेको हो ।

क्लिन्टन सो विश्वविद्यालयकी ११ औं चान्सलर भएकी हुन भने उनी पहिलो अफ्रिकी चान्सलर भएको विश्वविद्यालयका अधिकारीहरूले जनाएका छन् । सवैधानिक पद मानिने चान्सलरको रूपमा क्लिन्टनले मुख्य तीन ओटा भूमिका खेल्नुपर्ने विश्वविद्यालयले जनाएको छ । स्नातकोत्तर सभाको अध्यक्षता गर्ने, विश्वविद्यालयको दूतका रूप रहने र सल्लाहकारको भूमिका खेल्ने गरी मुख्य तीन भूमिका हुने अधिकारीहरूको भनाइ छ ।

कतारमा रोजगार | कम्पनी: ARABIAN TECHNICAL PETROLIUM SERVICES | शहर: DOHA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२२९ | L.T. No.: 230350

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MANAR AL ESKAN TRADING & CONTRACTING | शहर: DAMMAM | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४२ | L.T. No.: 230566

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय धोविघाट, ललितपुरमा पुस २५ गते (10 Jan. 2020) मा हुनेछ ।

कतारमा रोजगारको अक्सर | कम्पनी: AL MISNAD SERVICES | शहर: QATAR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२२९ | L.T. No.: 230224

डाईनामिक स्टाफिङ्ग शोल्शान नेपाल प्रा. लि. | P.O Box: 24723, बासबारी काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८०९७००९९, ८०९७००८८ | Email: dssnepaldynamic@gmail.com, Website: www.dssnepal.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MATEAM NAKHAT DIRATUNA LITAQDIM ALWAJABAT. | शहर: SAUDI | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४० | L.T. No.: 230323

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ ।

Rightway Enterprises Pvt. Ltd. | Subidhanagar, Tinkune Kathmandu, Nepal | Tel : 5199413 | Mob.: 980879942

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: PEACE SECURITY SERVICES(M) SDN BHD | शहर: SELANGOR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४२ | L.T. No.: 230404

शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी | कम्पनी: MODERN STAR RECRUITMENT'S HOUSEMAIDS SERVICES | शहर: JORDAN | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४२ | L.T. No.: 230319

हिमारब ओमरसिज प्रा. लि. | एयरपोर्ट (सुचना विभाग पक्का) काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ८१९२७६८, ८१९२७७८ | Email: overseashimarab@gmail.com

कतारमा रोजगार | कम्पनी: EARTH TRADING & CONTRACTING | शहर: QATAR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२३८ | L.T. No.: 230175

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ ।

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd. | साविकको नाम: रिजा हयुमन रिसोर्स प्रा. लि. | Email: hr@mohhiraservices.com, Web: www.mohhiraservices.com

कुवेतमा रोजगार | कम्पनी: BUNKA STORE GARMENTS AND SHOES COMPANY W.L.L. | शहर: KUWAIT | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४३ | L.T. No.: 230413

माउण्ट कचन इन्टरनेशनल प्रा. लि. | पि.ओ.बक्स: ८८७५, इ.पि.सि. ८१३, पिङ्गलारस्थान-४, गोशाला | फोन: ८८८९०८९, ८८८९०९० | फ्याक्स: ८८८०८८५ | Email: info@mounthananchan.com.np | Website: mounthananchan.com

मलेसियामा रोजगारको अक्सर | कम्पनी: POLYNIC INDUSTRIES SDN BHD | शहर: MALAYSIA | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८ | चलानी नं.: ६०१४९२४२ | L.T. No.: 230157

SHERPA INTERNATIONAL MANPOWER CONSULTANCY PVT. LTD | Govt. Lic.No: 430/06/061 | P.O. Box: 26258, Samakhusi-29, Kathmandu, Nepal, Tel: 00977-1-4390190, 4364821 (Fax) | Website: www.sherpaintl.com, E-mail: info@sheppadoc@gmail.com

बक्स अपिर्स समाचार

विराजको धमाकेदार एक्सन



मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १८ पुस

अभिनेता विराज भट्टको डेब्यु निर्देशनमा बनेको फिल्म 'साडुलो' को अफिसियल ट्रेलर सार्वजनिक गरिएको छ। शुकवार राजधानीमा एक कार्यक्रमका बीच सार्वजनिक गरिएको ट्रेलरमा अभिनेता विराजको एक्सनलाई प्राथमिकता दिइएको छ। ट्रेलर कर्मशियल बनेको छ।

फिडुनी तस्करिको कथा बोकेको फिल्ममा अभिनेता विराजले पूर्व मिस नेपाल निकिता चाण्डकसँग रोमान्स गरेका छन्। ट्रेलरमा निकिता र विराजको लभ केमिस्ट्री पनि देखा सकिन्छ। ट्रेलर हेर्दा अभिनेता विराजले 'साडुलो' बाट नेपाली फिल्ममा धमाकेदार काम्यका गर्नसकेको देखिन्छ। अभिनेता भट्ट स्व निर्माता रहेको चलचित्रमा फिल्ममा प्रकाश शाह र कामेश्वर चौराशिया नेगेटिभ भूमिकामा छन्।

'चरीले काफल' बोलको गीत सार्वजनिक भएपछि चर्चामा रहेको यो फिल्मको कथा शिवम अधिकारीले लेखेका हुन्। फिल्ममा श्री श्रेष्ठको द्वन्द्व र अर्जुन जिस्कीको सम्पादन छ। मानकृष्ण महर्जनको छायांकन रहेको 'साडुलो' मा जयनन्द लामा, आर.पि. पन्त, लय संप्रीला, शिशिर भण्डारीलगायतका कलाकारहरुको पनि अभिनय छ। पूर्व मिस नेपाल निकिताको यो डेब्यु फिल्म हो।

उनले ट्रेलर रिलिज कार्यक्रममा अभिनेता विराज भट्टसँग काम गर्न पाउनु आफ्नो लागि गर्वको कुरा रहेको बताइन्। उनले भनिन्, 'यो फिल्ममा राम्रो डेब्यु मेरो अरु फिल्मबाट हुने सक्दैन। विराज सरबाट मैले धेरै कुरा सिक्न पाएको छु। उहाँ मेरो लागि अभिभावक हुनुहुन्छ।' यस्तै सो कार्यक्रममा उद्घोषण गरेर शुरु भइरहेको विराज भट्टलाई 'बाघ फर्कियो' भन्ने प्रशंसा गरेका थिए। उनकै बोली सापटी लई पत्रकारले विराजलाई प्रश्न गरे, 'बाघ फर्कियो हो त?' यसको जवाफ विराजले निकै बज्रदार दिए। उनले अघोषित रूपमा आफूलाई 'बाघ' स्वीकार गर्दै भने, 'बाघ कहाँ गएको थियो र फर्किनलाई?' बाघ जंगलभन्दा बाहिर गएको थियो।

बाघले शिकार गर्नका लागि केही समय जंगल परिवर्तन गरेको बताउँदै अभिनेता विराजले गर्जिलो आवाजमा अगाडि भने, 'केही समय बाघ ठूलो जंगलमा गयो। त्यहाँ (भोजपुरी) मा पनि बाघले धेरैलाई लखेट्यो। अब बाघ उता (नेपाली फिल्म)मा फर्किएको छ।' उनले आफूले एउटा राम्रो फिल्म बनाउने प्रयास गरेको बताए। फिल्ममा गरेको लगानी फिर्ता हुनेमा उनी आशावादी छन्। अभिनेता भट्टले राम्रो फिल्म बनाउने प्रयास गरेको बताउँदै दर्शकलाई एकपटक हेरिदिन आग्रह पनि गरेका छन्। लामो समय भोजपुरी चलचित्रमा काम गरेपछि नेपाली चलचित्रमा काम गर्नका विराजको यो फिल्म माघ २४ गतेबाट प्रदर्शन हुँदैछ।

गायक सपूत सद्भावना दूत नियुक्त

काठमाडौं/मस-गायक पकाश सपूत गण्डकी प्रदेशबाट नेपाल भ्रमण वर्ष २०२० को सद्भावना दूतका रूपमा नियुक्त भएका छन्। नेपाल र नेपालको पर्यटन क्षेत्रको प्रवर्द्धनका लागि गण्डकी प्रदेश सरकारले सद्भावना दूतका रूपमा सपूतलाई नियुक्त गरेको हो। गायक सपूत सांगीतिक यात्राको क्रममा हाल जापानमा रहेकाले भ्रमण वर्ष शोभारम्भ समारोहमा उनका बुवा बलबहादुर विकले मुख्यमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङबाट सद्भावना दूतको प्रमाणपत्र ग्रहण गरेका थिए।

बागलुङको काठेखोला गाउँपालिका-३ धम्जामा जन्मिएका सपूतले गण्डकी जस्तो सुन्दर प्रदेशको सद्भावना दूतमा नियुक्त हुन पाउनुलाई महत्वपूर्ण उपलब्धी र जिम्मेवारीका रूपमा लिएको बताए। गायक सपूतले आफ्नो र समग्र नेपाली साहित्यिक क्षेत्रको पहिचानलाई प्रदेश सरकारले मूल्यांकन गरेको धारणा राखे। 'म अब जहाँ-जहाँ कार्यक्रमका सिलसिलामा पुग्छु, भ्रमण वर्षको प्रचार गर्नेछु, उनले भने, 'मेरा सिर्जनामा पनि नेपालका पर्यटकीय गन्तव्यका भिडियो र विषयवस्तु समेट्ने प्रयास गर्नेछु।' भ्रमण वर्षको सफलताका लागि सिर्जनात्मक, रचनात्मक र प्रचारवाचक हिस्सावले सहयोगी भूमिका खेल्ने गायक सपूतले प्रतिबद्धता जनाए। विशेषगरी आन्तरिक पर्यटकलाई गण्डकी प्रदेश भ्रमणका लागि आकर्षित गर्नु मेरो दायित्व हुनेछ, उनले भने, 'विदेशका कार्यक्रममा पनि भ्रमण वर्षको प्रचार गर्छौं।'

गायक सपूत अहिलेको नेपाली लोकसंगीत जगत्मा सफल प्रतिभा हुन्। सपूतको 'बोलमाया', 'गलबन्दी' लगायतका गीत बहुचर्चित छन्। केही महिनाअघि सार्वजनिक भ्याउरे शैलीको गीत 'गलबन्दी' अहिलेसम्म युट्युबमा तीन करोड ३३ लाख पर्यटक भित्र्याउने रिकार्ड हासिल गरेको छ।

डेढ वर्षअघि सार्वजनिक 'बोलमाया' गीतले सपूतलाई एकाएक चर्चामा ल्याएको थियो। परदेशमा प्रियजान गुमाउने परिवारको बेदनामा आधारित उक्त गीत 'युट्युब ट्रेन्डिङ' को १ नं मा आउन सफल भएको थियो। त्यसयता गायक सपूतका दर्जनौं गीत सार्वजनिक भइसकेका छन्। सपूत राष्ट्रिय लोक तथा दोहोरी गीत प्रतिष्ठान नेपालको केन्द्रीय सदस्यसमेत हुन्। गायक सपूतसँगै म्याग्दीका कीर्तिमानी आरोही निर्मल पूजा पनि भ्रमण वर्ष २०२० को सद्भावना दूतका रूपमा नियुक्त भएका छन्। गण्डकी प्रदेश सरकारले पनि भ्रमण वर्षमा २० लाख पर्यटक भित्र्याउने लक्ष्य लिएको छ।

Kuwait मा रोजगार | कम्पनी: SAI GENERAL TRADING & CONTRACTING CO. W.L.L. शहर: KUWAIT

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

कञ्चन ह्युमन रिसोर्स म्यानेजमेन्ट प्रा. लि. | कञ्चन हाउस, एयरपोर्ट गेट (अटो क्याफे सँगैको रातो घर), काठमाडौं, फोन: ८८६४८०८, मो. ९८५०८०८६, ९८५०८०८९, ९८५०८०९१, E-mail: postcv@hotmail.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: OON CORP RESOURCES (M) SDN BHD शहर: SEREMBAN

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा पुस २७ गते (12 Jan. 2020) मा हुनेछ।

अरोमा इन्टरनेशनल प्रा. लि. | जावलाखेल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५०६८८, फ्याक्स: ०१-५५५२५८२, ५५५२५८२, Email: info@aromaint.com

UAE मा रोजगार | कम्पनी: BITECH MIDDLE EAST ON DEMAND LABORS SUPPLY EST. शहर: DUBAI

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

RADIANT OVERSEAS P. LTD. | Gaushala-9, Pingalasthan, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-411270, Govt Lic. No: 1016/088/069, Email: Radiant_overseas@yahoo.com

Saudi/Malaysia मा रोजगारको अवसर | Hissah Fahaid Kharboosh Aloataib Est. For Contracting, Saudi Arabia

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

अन्तर्वाता २०७६ पोष २६ गते यस प्रा. लि. को कार्यालयमा हुनेछ।

यूनाइटेड इन्टरनेशनल म्यानापावर प्रा. लि. | पुर्चोक, ठाडीदुङ्गा, ललितपुर, फोन: ०१-५५३८९१७

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ABNA AL-WASHAM FOR CONTRACTING CO शहर: RIYADH

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

New S.V. International Pvt. Ltd. | House No. 26/35, Prabesh Marga, Maharajung, Chakrapath, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-01-4720331, E-mail: info@newsvintl.com.np, Web: www.newsvintl.com.np

SAUDI & QATAR मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AFAB IBRAHIM BIN HAIL AL SHAMMARI CONTRACTING EST. शहर: SAUDI

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

पिरामिड इन्टरनेशनल इम्प्लाइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि. | महाराजगंज, बापल कारखाना, लोखल, काठमाडौं नेपाल, फोन: ०१-८०९५५०६, ८०९५५०७, ८०९५५०८, फ्याक्स: ८०९५०८६, Email: pyramidinter1995@gmail.com / Web: www.pyramidmanpower.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SUKAINA AHMED AL-HULAILI CONTRACTING EST शहर: DAMMAM

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

लिंक इन्टरनेशनल प्लेसमेन्ट सर्भिस प्रा. लि. | टोखा-१०, सानाखुसी, काठमाडौं, (अपोजिट पुलिस पेट्रोल पम्प) फोन: ८३५६६४८, ८३५६६४९, मो. ९८८६६६८९१, Email: linkinternationalnepal@gmail.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

साउदी र बहराइनमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: ABDUL AZIZ A AL BEEZ TRADING EST. FOR SPARE PARTS AND CAR CLASS शहर: SAUDI

Table with 10 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउट टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, वार्षिक छुट्टी, शान्त सुविधा, बस्ने करार अवधि, करार अर्को।

अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस २६ गते (11 Jan. 2020) मा हुनेछ।

New Alfa H.R. Services Pvt. Ltd. | Maharajung-3, Kathmandu, Tel: 4721183, E-mail: sukamhrs@gmail.com, Web: www.sukamhrs.com

वर्षाका कारण लिगका खेल २ दिन स्थगित

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १८ पुस

राजधानीमा जारी शहीद स्मारक ए डिभिजन लिगका खेलहरू दुई दिन स्थगित भएका छन्। शनिवारदेखि दशरथ रंगशालामा शुरू हुने भनिएका लिगका पाँचौं चरणका खेलहरू स्थगित भएका हुन्। दशरथ रंगशालामा भ्रमण वर्ष २०२० को उद्घाटनका खेलहरू सातदोबाटो सारिएका थिए। पाँचौं र छैटौं चरणका खेलहरू दशरथ रंगशालामा शनिवारदेखि शुरू गर्ने तयारी गरिएको थियो। तर बिहीबार र शुक्रवारको पानीका कारण लिगका खेलहरू सोमवारदेखि मात्रै आयोजना हुने छन्। सोमवारदेखि शनिवारकै तालिका अनुसार खेल हुने पनि अखिल नेपाल फुटबल संघ एन्फाले जनाएको छ।



मस्याङ्दी र दोस्रो स्थानमा रहेको मछिन्द्र क्लबले मात्रै अपराजित यात्रा कायमै राखेका छन्। मनाङले तीन खेलमा जित गर्दा चौथो चरणको खेलमा भने बराबरीमा

चित्त बुझाउँदै १० अंक पुऱ्याएको छ। दोस्रो स्थानको मछिन्द्रले तीन खेलमा जित र एक खेलमा बराबरी गर्दै १० अंक हुनुपर्ने भए पनि गत संस्करणमा पुऱ्यारबाट दोस्रो

स्थानमा रहेकाले १ अंक घटाइएको छ। जसका कारण ९ अंकसहित दोस्रो स्थानमा राखेको हो। त्रिभुवन अर्मी ९ अंकसहित तेस्रो स्थानमा रहेको छ। चौथो चरणको खेलमा

आर्मीले थ्रीस्टारलाई पराजित गर्दै नयाँ इतिहास बनाएको छ। आर्मीले २०६२ साल पछि पहिलो पटक थ्रीस्टारलाई पराजित गरेको हो। जारी लिगमा ८ अंक जोडेको जावलाखेल पनि अपराजित रहँदै चौथो स्थानमा रहेको छ। ७ अंकसहित नेपाल पुलिस र थ्रीस्टार क्रमशः पाँचौं र छैटौं स्थानमा छन्। सातौं स्थानमा त्रिगेड ब्यान्ड ६ अंक बनाएको छ। आठौं स्थानमा रहेको एनआरटीले ६ अंक बनाए पनि गत संस्करणमा पुऱ्यारमा रहेकाले २ अंक घटाउँदै ४ अंकमात्रै तालिकामा बनाएको छ।

च्यासल, एपीएफ र संकटा क्रमशः नवौंदेखि ११ औं स्थानमा रहँदै तालिकामा चार अंक नै बनाएका छन्। १२ औं स्थानमा रहेको हिमालयन शेर्पाले २ अंक मात्रै बनाएको छ भने फ्रेंड्स १ अंकसहित तालिकाको तेह्रौं स्थानमा छ। यस्तै तालिकाको पुऱ्यारमा रहेको सरस्वती क्लबले अहिलेसम्म जितको स्वाद भने चाख्न पाएको छैन। यो लिगबाट एउटा मात्रै टिम रेलिगेशनमा पर्ने छ।

नेपाली महिला क्रिकेट टिमले उपाधि बाँड्यो



काठमाडौं, मस-नेपाली महिला क्रिकेट टिमले अल इन्डिया वमेन्स टी २० क्रिकेट प्रतियोगिताको संयुक्त विजेता बनेको छ। भारतको खम्ममा शुकवार भएको फाइनल खेल वर्षाका कारण प्रभावित भएपछि दुवै नेपाल संयुक्त विजेता बनेको हो।

सर्वाधिक ५२ रनको योगदान दिइन्। १७ औं ओभरको अन्तिम बलमा फातिमाले फर्जान अख्तरबाट क्याच आउट गराउनु अघि रनिनाले ४८ बलमा ५ चौका र १ छक्का प्रहार गरिन्। दोस्रो ओभरको तेस्रो बलमै ओपनर रवि पोद्दर १ रनमा रन आउट भएकी थिइन्।

दोस्रो विकेटका लागि रनिना र शोभा आलेले ७५ रनको साझेदारी गर्दै इनिङ उकासेका थिए। १६ औं ओभरको अन्तिम बलमा बोल्ड आउट हुनुअघि शोभाले ४७ बलमा १ चौका सहित २१ रनको योगदान दिइन्।

अप्सरी वेगम ९, डली भट्ट शून्यमा आउट हुँदा कविता कुवर र रिनु कनौजिया ८ रनमा अर्धजित रहिन्। बंगलादेशकी तिथी रानी सरकार, फेदुसी, शोरिफा खातुन र फातिमा अख्तरले १-१ विकेट लिए।

राष्ट्रिय घोडचढी अर्को साता

काठमाडौं, मस-नेपाल घोडचढी संघको आयोजनामा छैटौं राष्ट्रिय घोडचढी प्रतियोगितामा पुस २५ गतेदेखि हुने भएको छ। प्रतियोगितामा टेन्ट पेंगिड, शो जम्प र हाइजम्पमा प्रतिस्पर्धा हुने शुक्रवार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा आयोजक संघका अध्यक्ष रवि राजकर्णिकारले जानकारी गराए। २० पुरुष र ६ महिला गरी २६ राइडर एकदिने प्रतियोगितामा सहभागी हुने छन्। महिला खेलाडीको भने प्रतिस्पर्धा नभई प्रोत्साहनका लागि स्पर्धा राखिएको आयोजकले जनाएको छ।

सहभागी सबैलाई जनही ५ हजार पुरस्कार प्रदान गरिने छ।

पत्रकार सम्मेलनमा घोडचढी संघ र तीन फरक संस्थासंग प्रायोजन सम्बन्धी सम्झौता पत्रमा पनि हस्ताक्षर भयो। संघका अध्यक्ष कर्णिकार, टिभीएसका सेल्स एन्ड विजनेस डेभलपमेन्टका जीएम दिपकप्रसाद रौनियार, कतार एयरवेजका सेल्स म्यानेजर सारिका बोगटी र मिस्सुबिसी र लिओन मोर्टसका प्रतिनिधि निभा सिंहले सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गरेका थिए।

प्रायोजन बापत कतार एयरले नेपालदेखि जुनसुकै देशका लागि आतेजाते २ थान हवाई टिकट संचालाई विक्री गर्न दिने भएको छ। बाँकी दुई संस्थाले संचालाई समान २-२ लाख प्रायोजन गर्ने भएका छन्।

वैदेशिक रोजगारमा गुणस्तरीय सेवा र गुणस्तरीय रोजगारीका लागि विगत १८ वर्षदेखि सञ्चालित यस कम्पनीमा सम्पर्क गर्नुहोस। Pasa INTERNATIONAL PVT. LTD. Kuponol, Lalpur, Tel: 5539331, 5554499

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: BASIC WALL COATING FACTORY JEDDAH. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230302. 1. Packing Worker 3 0 1000 30,300

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: QUALITY FACILITIES SERVICE DOHA. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230292. 1. Gen. Clean. Worker 0 4 1000 39,200

Bahrain मा रोजगार कम्पनी: JANNATY BAHARAIN FOOD INDUSTRIES CO. WLL MANAMA. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230010. 1. Worker/Labor 22 0 100 30,290. 2. Mechanical Technician 1 0 250 69,930. 3. Electro Mechanical Technician 1 0 250 69,930

जस्तो सीप उस्तै रोजगार. मुख्य रूपमा साउदी अरब, कतार, मलेसिया र कुवेतमा ब्लेको काम र लोकेको तलबका लागि दक्ष, अर्धदक्ष र अदक्ष कामदार पठाउने सुरक्षित, अत्यन्तै र विश्वसनीय म्यानपावर. अवसरको इन्टरनेशनल प्रा.लि. जावलाखेल (नेसल न्यासनल अस्पतालसँग), लखिपुर. फोन नं: ५५५५६६६, ५५५५६६६. पता: ५५५५६६६. E-mail: info@oxfordint.com.np, oxfordint@nlink.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ALATIAH CO. LTD. DAMMAM. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230196. 1. Truck Driver 4 0 1800 98,690

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार कम्पनी: POTION RESTAURANT COMPANY SPC KUWAIT. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230255. 1. Restaurant Labour 5 0 100 30,390. 2. Cook 5 0 140 99,200

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार कम्पनी: AL HATEM READYMADE GARMENTS PRODUCTION FACTORY (AL HATEM FACTORY FOR PRODUCING READYMADE) (MILITARY) KUWAIT. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230256. 1. Tailor 5 0 130 30,390. 2. Salesman 3 0 140 99,200

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार कम्पनी: SEVEN ICONS RESTAURANT COMPANY KUWAIT. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230254. 1. Cook 10 0 150 99,390. 2. Restaurant Worker 5 0 120 89,000. 3. Assistant Cook 14 0 120 89,000. 4. Waiter 10 0 120 89,000. 5. Service Workers 10 0 110 89,320

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार कम्पनी: MR. KUWAITI RESTAURANT COMPANY KUWAIT. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230328. 1. Restaurant Worker 10 0 90 33,090. 2. Waiter 2 0 120 89,000

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: CHAI YIN FOONG PERAK. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230257. 1. Fish Factory Workers 2 0 1200 33,889

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: CHAI YIN FOONG PERAK. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230258. 1. Fish Factory Workers 2 0 1200 33,889

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. सिनामंगल-८. एयरपोर्ट (शम्भुगाम रोड नं. ८) काठमाडौं नेपाल. फोन: ८९९७९३, ८९९७९४. मो.: ९८१८३९४४७४, ९८०२०९९४११. Email: recruitment@neelkamalnepal.com, Web: neelkamalnepal.com

ROMANIA मा रोजगार कम्पनी: OPEN BORDERS SRL ROMANIA. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०६. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 229792. 1. Repair Technicians, smart devices (smartphones, la 20 0 550 ६२,६४५

ROMANIA मा रोजगार कम्पनी: IMPROMA S.R.L. ROMANIA. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230220. 1. Receptionist 0 5 500 ५६,६५०. 2. Plumber 5 0 500 ५६,६५०. 3. Cook Helper 5 5 500 ५६,६५०. 4. Mechanic 5 0 500 ५६,६५०. 5. Butcher 5 0 500 ५६,६५०. 6. Bakery /pastery Maker 5 5 500 ५६,६५०. 7. Welder 5 0 500 ५६,६५०. 8. Cleaner/housekeeper 5 5 500 ५६,६५०

ROMANIA मा रोजगार कम्पनी: IMPROMA S.R.L. ROMANIA. पुर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१८. चलानी नं.: ६०१४९५११. LT.No.: 230220. 1. Receptionist 0 5 500 ५६,६५०. 2. Plumber 5 0 500 ५६,६५०. 3. Cook Helper 5 5 500 ५६,६५०. 4. Mechanic 5 0 500 ५६,६५०. 5. Butcher 5 0 500 ५६,६५०. 6. Bakery /pastery Maker 5 5 500 ५६,६५०. 7. Welder 5 0 500 ५६,६५०. 8. Cleaner/housekeeper 5 5 500 ५६,६५०

SCC Manpower Company Pvt. Ltd. GPO Box 8975 EPC 5219, Gautam Marg- 25, Kamalpokhari, Kathmandu, Nepal. Phone: 01-4445048, 4445148, 9808851788, Fax: 01-4445148, E-mail: info@sccmanpower.com

